

教育监督热线

5673776 13303958277

微信公众平台



- ◆政策信息
◆教育视窗
◆投诉建议
◆违规举报

奋进中的铿锵玫瑰

——记召陵区实验中学英语教研组

文/图 本报记者 刘亚杰
教研工作是学校工作的核心,一个好的教研团队又是开展教研工作的重要保障。

带给学生很多欢声笑语;再比如我们的闫淑敏老师,她是一位文静秀气、和蔼可亲的老师,对待工作总是精力充沛,话语不多,但却踏实能干的美女教师。

“推门听课”促教师成长

一个教研组的教研质量直接关系到学生的授课情况,只有做好教研,才能在课堂上游刃有余,召陵区实验中学九年级英语教研组每周一、三、五下午第

一节和第二节课是集体备课时间,通过集体备课,老师们分享经验。

“一般下午没有英语课,我们就利用下午的时间,每位老师说说自己上课时出现的问题在办公室讨论。”申素华告诉记者。

除了集体备课,推门听课也是这个教研组的另一大特色,申素华说:“听课之前不会告知要听谁的课,都是随机的,通过听课,进行小组评课,然后让所有听课的老师尽可能多的说缺点,评

课完之后,再让这位老师再准备一节课的课,然后再听再评;推门听课让年轻的教师成长的很快。”

翟艳飞是教研组里进步最大的一位老师,她告诉记者:“我喜欢听其他老师的课,我觉得能从中学到东西,每个老师的课我都听过,然后在听的过程中,写下我觉得哪点是好的,是我该学习的,有哪些是我觉得可以用更好的形式表达的,有什么问题,我跟教研组的老师沟通,她们也是知无不言言无不尽,真的非常感谢她们,也觉得自己是挺幸运,能遇到这些同事。”

“她看起来外表柔弱但是内心坚强,同时在教学工作上她是比较踏实的。她把母亲般的温情献给了她的学生。通过我们教研组进行‘推门听课’这样一个常规的活动,让她的教学能力增强了不少,她自己也是一位非常有教学风格的老师,能让自己的英语课堂变的精彩纷呈,同时和同学们交流的时候也比较具有亲切感。”申素华这样评价翟艳飞。

采得百花成蜜后,辛苦皆为学生甜。召陵区实验中学英语教研组这个团队知道采集花粉的艰辛,更懂得酿蜜后的甘甜,于是,她们在英语教学研究的天地里辛勤耕耘,义无反顾。



巾帼不让须眉

申素华作为教研组长,是九年级英语组的一枝标杆,她经验丰富,教学手段独特新颖,她总结的知识体系不仅深受学生喜爱,也让备课组里的老师赞叹不已。

当备课组里的教学质量出现比较大的差距时,申素华献计献策,并提出可以让组内的老师听她的随堂课,她过硬的基本功带动了全组成员的进步。

“她本人在工作上追求完美,做事有决心和毅力。她给人留下的印象就是认真和执着。”召陵区实验中学九年级英语教师康静之告诉记者。

申素华告诉记者:“我们整个教研组是一个非常团结的教研组,每一位老师都很优秀,比如我们的韩素华老师,她的课堂掌控能力超强,语言诙谐幽默,

首届全省技工院校教师职业能力大赛落幕 漯河技师学院获三项第一

本报讯(记者 张俊霞)近日,首届全省技工院校教师职业能力大赛圆满落幕,漯河技师学院代表队参赛的14名选手从全省528名参赛教师中脱颖而出,均取得优异成绩。其中,获得一等奖5名,二等奖7名,三等奖2名,在参赛的28所技工院校中荣获一等奖的人数占全省第二名。其中机械类项目的李小姣老师、文化艺术综合类项目的于向阳老师、公共类项目的张凌云老师分别以全省第一名的成绩晋级全国教师职业能力大赛总决赛。

本次大赛是河南省人社厅为备战首届全国技工院校教师职业能力大赛而举行的省级选拔赛。接到大赛通知后,漯河技师学院高度重视,周密安排,精心部署,发动全院教师踊跃参赛,并在各院(系、部)内开展教学设计比赛和选拔。本次大赛优异成绩的取得,集中展示了漯河技师学院教师扎实的教學實力,更是该院多年来坚持职业教育新理念,坚持内涵建设,深入推进一体化教学改革和重视师资队伍建设的成果。

郾城区教体局

举行辅导员“心理绘画”培训

本报讯(记者 吴艳艳 通讯员 潘范学)8月21日,郾城区教育系统心理辅导员培训在郾城区青少年活动中心举行,全区150多名中小学优秀教师参加了培训。本次培训由漯河市新时代职业培训学校特邀心理专家王萍为老师们讲授“我手画我心”,课堂上老师们尽情涂鸦画画,培训会的交流环节,老师们就“心理绘画”的疑惑,与王老师进行了面对面的探讨与交流,瞬间释放掉压抑的情绪。

“绘画心理技术”是艺术心理治疗中最重要和普遍的一种形式,也称为表达性艺术治疗。主要运用心理学中的投射技术,将绘画作为一种工具,呈现出一个人的内心世界。心理健康辅导员掌握这种技术,在辅导学生中简单易操作,广泛运用于幼儿园和中小学心理疏导,不用讲道理,不用做评判,通过绘画能了解到中小学生的心理健康状况,用一张纸,或涂鸦或画树、人,读懂一个个心灵故事,让孩子们走出困惑和迷茫,找回自信,身心健康快乐成长。

遇到紧急事应该这样办

发现有人入室盗窃

回家后若发现门窗敞开,门锁被撬,要提高警惕,小偷可能已经来过或正在行窃。有的窃贼会随身带有凶器,如果贸然闯入抓贼,可能会有危险。此时应避免惊动小偷,悄悄向邻居求救,并及时报警。

发现危险:你可以呼叫事主留神,并告诉其他人,发动众人协力抓贼;如果没有赃物等证据,不要轻易喊叫,以免小偷反咬一口,对人实施报复。

发现小偷窃人财物

无论在街上还是在公共场所,伺机作案的小偷很狡猾。一般都是合伙作案,赃物转移很快。轻易不要动手抓小偷,因为他们中有的凶残成性,容易引

煤气泄漏

在家中闻到煤气味,应立即关掉煤气总开关,打开门窗,让空气流通。要避免因金属碰撞产生火花或因明火引燃煤气,应及时离开房间。如果你从外面回来时闻到屋内有较浓的煤气异味,不要进屋,以免好生危险,应立即找邻居帮忙处理并及时报警。

优秀学子分享学习经验

张艺伟:剖析错因 夯实基础



右一为张艺伟

文/图 本报记者 李林润
这份北京大学的录取通知书,对于张艺伟的高中生活来说,是最好的结果。

认真完成作业 耐心纠正错题

7月25日,记者来到临颖一高,见到了张艺伟。高高瘦瘦的他,戴着眼镜,交谈时有些害羞。当记者问他,他的学习方法是什时,张艺伟小声告诉记者:“老师布置的作业认真完成,还有就是自己去找一些习题做。”张艺伟说,他认为基础对每个学生都很重要的,基础好的同学可以适当做一些拔高题;基础不是很好的同学,一定要把基础给打牢。

“还有就是要调整心态。”张艺伟说,高三确实有一定的压力,有时候也会因为这些压力导致没有考好。“这个时候自己要正确看待,不要失落,要去找原因,分析为什么没有考好。”张艺伟告诉记者,虽然他高中成绩一直比较稳定,一直是年级前15名,但在这些考试中,也有两次没有考好。

“每次考完,我都会自己去总结,从考试中找到自己的不足。”张艺伟认为,每次考试完之后的总结对他来十分重要。从考试中找到不足,在针对自己的不足做专项提高。

优异的成绩 离不开父母的付出

在张艺伟高中生活的最后一年,他的母亲来到学校陪读,每天都会把张艺伟的衣食住行给安排的妥妥当当,让张艺伟不会被这些琐事打扰到学习。而且,也能让他有时间去运动,从而给自己放松。

“我的母亲比较关心我的生活,我的父亲比较关心我的学习。”张艺伟说,每次回到家,他的父亲张德雨都会询问他最近时间的成绩,但是却不会给他更多的压力。

“虽然说考上了北大,但和我理想中的成绩还差一点。”张德雨告诉记者,他理想中儿子的成绩应该高分过分数线8到10分。虽然成绩没有达到他理想中的分数,但儿子能考入北京大学,这也让他十分欣慰。

“这孩子的英语不是很好。”张德雨说,后来他就让孩子用零碎的时间去记单词,背诵英语课本上的课文,一年下来,英语成绩提高了不少。“这也和他英语老师对他的付出有很大的关系。”张德雨说:“孩子听话,这几年确实也是按照

我的要求去做的。”张德雨说,张艺伟这三年中,优势科目得到了保持,弱势的科目,也得到了提高。

端正学习态度 培养良好习惯

提起张艺伟,他的班主任老师朱双喜对他赞不绝口。“这孩子学习习惯好,而且还特别努力。”朱双喜说,张艺伟的目标性很明确,就是要考清华或者北大。

“他学习很刻苦,交给他的事情都能很好地完成。”朱双喜说,在今年春节前后,他要求张艺伟开始刷题。“这孩子从那个时候,一直到高考前都没有间断过,坚持的特别好。”

在考试前,朱双喜发现张艺伟有些紧张。“可能是因为他的语文成绩不是很好,所以有些担心。”朱双喜说,后来他就告诉张艺伟,只要能够正常发挥,那么整体成绩都不会吃亏。

最终,功夫不负有心人,张艺伟以689分的成绩考入北京大学,这不仅让张艺伟的家人十分欣慰,也让他的班主任老师朱双喜感动十分满意。

如何正确对待校园欺凌

校园欺凌是每位父母都不愿看到的一幕,无论自己的孩子是欺凌者还是被欺凌者。不仅是因为肉体上的伤痛,更让我们心疼的是孩子受到沉重的心理创伤。

要引导孩子在面对欺凌时“遇强则强”。家长可以帮孩子变成正义勇敢的人来面对目前的磨砺。

如果遇到霸凌,父母一定要站在孩子身后支持孩子,让孩子们感受到父母的关爱,如果孩子面对困难时,他依然确信父母的爱与接纳,那么孩子会获得极强的安全感,并滋生出坦然面对的勇气。父母千万注意语言,切不可雪上加霜。

据新华网

意料之外的锦旗

8月21日上午,漯河高中毕业生王文君的父母带着一面写有“教育有道 恩师益友”锦旗来到漯河高中校园内,把它送给了王文君的班主任老师赵广义,以示感谢。

“以前孩子总是不认真学习,成绩一直不好。”王文君的家长告诉记者,后来王文君的班主任赵广义用一年的时间转变了她的想法,让王文君有了“我要考

大学、我能上大学”的信念。王文君由于之前不认真学习,在学业上落下不少。她在赵广义的指导下虽然有心学习,但效果并不好。赵广义根据王文君的性格给她制订了学习计划,让她在学习上和自己比较,不要心急。赵老师也多次和王文君父母沟通,给王文君提供了一个好的学习环境。最终,功夫不负有心人,王文君考上了理想中的大学。

舞阳县工商行政管理局 关于对连续六个月以上未开展经营的企业吊销营业执照的处罚决定书送达公告

舞阳众鑫机械有限公司等187户企业: 由我局立案调查的舞阳众鑫机械有限公司等187户各类企业成立后自行停业连续六个月以上的行为案件,已调查终结。现已查明,当事人存在上述违法行为,主要有:1.企业实地核查记录表;2.证明执法人员已对当事人在工商部门登记的住所(经营场所)进行实地核查并做实地检查记录的事实;3.国税、地税部门提供的企业申报信息证明;4.证明当事人未在税务部门办理税务登记或者已连续六个月未申报纳税记录或者已注销税务登记六个月以上的事实;5.未申报企业台账。以上收集的证据,均履行了证据确认程序,符合法律、法规、规章规定。根据《中华人民共和国公司法》第二百一十一条第一款;《公司登记管理条例》第六十七条的规定;《中华人民共和国行政处罚法》第四十五条的规定,当事人对行政处罚决定不服申请行政复议或提起行政诉讼的,本行政处罚决定不停止执行。吊销营业执照的企业名单请登录漯河市工商行政管理局网站(www.lhgs.gov.cn)查看。 2018年8月24日

公告 漯不动产登公(2018)第556期
根据房屋产权人的申请,登记在漯河市舒漫置业发展有限公司名下的土地分割转让登记证书遗失,用途:城镇住宅用地,使用权类型:划拨,清单如下:
序号 房屋产权人 宗地坐落 使用权面积(m²)
1 张黎鹏、于静 郾城区井冈山路北段沙田莱茵风景59号楼105(商业) 15.25
2 张会民 郾城区井冈山路北段沙田莱茵风景65号楼(商业)105室 14.99

公告 漯不动产登公(2018)第558期
根据房屋产权人的申请,登记在漯河市舒漫置业发展有限公司名下的土地分割转让登记证书遗失,用途:城镇住宅用地,使用权类型:划拨,清单如下:
序号 房屋产权人 宗地坐落 使用权面积(m²)
1 王亚 郾城区井冈山路北段沙田莱茵风景59号楼109(商业) 13.88
2 王亚 郾城区井冈山路北段沙田莱茵风景59号楼110室(商业) 15.25

公告 漯不动产登公(2018)第557期
申请人漯河文德居置业有限公司开发的位于河南省漯河市郾城区郾襄路北侧清华园1号楼住宅8间、2号楼住宅13间(详见附表),已办理商品房预售许可证(1号、2号楼证号:2016漯河管售字第20160404号),并办理了商品房首次登记(1号楼证号:20180014353,2号楼证号:20180014355),但未对外销售,现申请商品房自用。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料送漯河市不动产登记中心,逾期我中心将为其办理相关登记手续。
漯河市不动产登记中心 2018年8月24日

声明
我公司项目名称为豫中南农产品批发市场的建设工程规划许可证【证号:(漯)规管(源)字第(160411001)号】,建筑工程施工许可证(编号:160411002)丢失。特此声明 漯河市双河农产品交易市场有限公司 2018年8月24日

遗失声明
●丁卫华丢失河南省烟草专卖执法检查证(证号:41110136),声明作废。
●漯河天成玉置业有限公司营业执照正本(统一社会信用代码:91411100079431849G)丢失,声明作废。
●编号为L410376425,姓名为韩佳芮如,出生日期为2011年12月2日的出生医学证明丢失,声明作废。
●编号为L411384242,姓名为王润哲,出生日期为2012年2月10日的出生医学证明丢失,声明作废。